



## Поздравление руководителя следственного управления с Международным женским днём



Дорогие женщины!

Примите искренние поздравления с Международным женским днём!

8 Марта – прекрасный праздник, когда мужчины вновь говорят вам о восхищении вашей красотой, нежностью, безмерной заботой о родных и близких, огромном уважении к вам.

Только женщины способны создавать теплую атмосферу на работе и в семье, брать на себя повседневные заботы о доме и детях, быть примером во всём, оставаясь при этом невероятно женственными и очаровательными.

Отдельные слова признательности женщинам-сотрудницам правоохранительных органов. На



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

службе вы ничуть не уступаете коллегам-мужчинам в профессионализме, вас не пугают непростые условия службы, вы всегда готовы прийти на помощь.

В этот праздничный день желаю всем женщинам здоровья, любви, благополучия, радости, поддержки родных и близких, прекрасного настроения!

Руководитель следственного управления

генерал-майор юстиции

Д.М. Матушкин

08 Марта 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1446823>